
Une formule par jour n°24: Filtres (2) 
 
 Filtre passif: la fonction de transfert dépend de la charge, mise en cascade délicate. 

 passe-bas: 
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Gain max aux faibles fréquences fC = 1/(2πRC), T0 = 1 

 sert à extraire la composante continue d'un signal (valeur moyenne) 
 

 passe-haut: 
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Gain max aux hautes fréquences fC = 1/(2πRC),  T0= 1 

 élimine la composante continue ou élimine une fréquence indésirable si f <<fC 
  

 passe-bande: 
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filtre à pont de Wien f0 = 1/(2πRC), Q0=T0 = 1/3 

 sélectionne une bande de fréquence. Si BP étroite le filtre est dit sélectif. 

 


